



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

瑞安日报

与您同心 与您同行

陈胜峰在调研两新党建工作时强调

用红色引领激发两新党建活力

本报讯(记者 夏盈瑜) 昨日上午,市委书记陈胜峰到我市部分新经济组织和新社会组织调研,了解两新组织党建工作情况。他强调,要始终坚持红色引领,激发两新党建活力,以改革创新的精神促进两新组织健康发展,打造党建高地。市委常委、组织部长邵德鹏陪同调研。

年 成立全国第一个民营企业党支部,30年来坚持党建引领企业文化建设,产值不断翻番,从一家私营小厂成长为我国轻工机械行业的骨干企业。

企业工作人员积极向党组织靠拢,希望振中机械继续发扬敢为天下先的精神,不断地以先进的技术和优良的服务引领行业发展,用红色信仰凝聚人才不断推动企业科学发展。

教育,要将课堂教学与课下活动有机结合,形成全面育人的德育格局;以校园正能量影响学生的信念和情操,增强红色引领,努力开创党建强、学校强的新局面;以改革创新的精神加强党建工作和学校教育,借助党组织凝聚人心,自觉打开校门,主动融入,推动党建工作和教育教学同心同向同步发展。

喜迎十九大 建至美瑞安
RUI BAO



加强平安建设 共谱和谐乐章

■本报评论员

日前,我市吹响“平安夺鼎”的号角,全力打出八大攻坚行动组合拳。夺鼎是一项艰巨的任务,我们有决心也有信心,共建共享基础更牢、水平更高、人民群众更加满意的平安瑞安,谱写实现中华民族伟大复兴中国梦的瑞安篇章。

加强平安瑞安建设,必须紧绷“平安弦”,进一步提高思想认识。平安稳定是改革发展的基石,没有平安就没有发展。我们要牢固树立“大平安”这一理念,以动态的平安理念取代静态的“维稳”概念,强化主动思维,做到主动出击、提前介入,力争将矛盾、问题消除在萌芽阶段;强化法治思维,坚持依法决策、依法打击,做到在法治的轨道上解决社会矛盾和问题,发挥法治对平安建设的引领和保障作用。

加强平安瑞安建设,必须筑牢“防护堤”,进一步夯实基层基础。基础不牢,地动山摇。我们抓平安稳定工作,最重要的就是要把基础打牢、打实。当前进入克难攻坚阶段的八大行动,就是在打牢平安基础,补齐各类安全短板。社会治安攻坚行动要“控命案、保平安”,坚持“严打严防严管”;消防安全专项整治要“清通道、重监管”,提高火灾防范能力;建筑工地安全整治要“抓责任、强治理”,夯实建筑工地安全生产基础;燃气安全整治行动要“强排查、抓整改”,遏制燃气安全事故;道路交通安全整治要“防事故、促畅通”,让平安交通在路上;企业安全生产整治要“夯基础、除隐患”,助力企业标准化建设;校园安全专项整治要“保安全、强管理”,撑起校园平安伞;平安三率提升行动要“扩阵地、广宣传”,发动更多市民群众参与和体验平安创建。

加强平安瑞安建设,必须提升“战斗力”,进一步完善工作机制。当前,我市正处在社会转型的关键时期,各种矛盾交织叠加,社会治安形势复杂,各种恶性案件事故易发多发。深化平安建设是一项系统工程、长期任务,我们必须统筹各方面资源和力量,着力健全平安维稳的长效机制。要加强横向配合,健全作战指挥体系、完善研判会商机制、强化应急联动处置,织就全覆盖、高密度、多层次的“安全网”。

平安,是一座城市幸福的基础。我们每个人既是平安的建设者,也是平安的享受者。让我们大家一起,构筑起平安稳定的铜墙铁壁,让人民群众真正感受到平安就在身边,幸福就在当下。

胜利(二号)团块改造项目最后5间房子昨拆除

停滞8年之久项目成功 破冰

本报讯(首席记者 严小章) 轰隆隆 伴随挖掘机挥舞的铁臂,胜利(二号)团块改造项目剩下的房屋轰然倒下,扬起厚厚一层尘土。昨日上午9时30分许,锦湖街道组织城建办、电力、水务、综合执法中队等部门20多人,拆除了该项目最后4户5间房子。这意味着停滞8年之久的项目成功破冰。

据介绍,胜利(二号)团块改造项目总拆建用地面积约1.68万平方米,2004年启动改造、2009年拆除旧房,规划安置户数150多户、安置面积4.66万平方米。由于各种原因,该项目停滞8年,不仅拆迁群众意见很大,而且严重影响高速出入口第一门户形象。



胜利(二号)团块改造项目现场

今年,我市启动 一线锤炼 百狮攻坚 行动,组建了8个 大建大美攻坚狮团 参与多个任务重、难度大的城中村改造或重点团块拆改项目攻坚。自市攻坚组7月入驻后,和锦湖街道有关工作人员一起梳理矛盾,针对4户5间未签订拆迁协议的主要问题,带领驻村干部和村干部进村入户,反复做思想工作,听取诉求,研究对策,尽最大努力沟通劝导。通过联合各方力量综合施策,该项目于8月7日顺利完成清零工作,并于昨日启动拆除工作。

门团块(A、B地块)危旧房改造项目征地征收意愿调查签订率达96%,已研究制定房屋征收补偿方案初稿。下一步,攻坚组将加大其他项目攻坚力度,力争早日取得成效。

记韩明权说,该5间房子拆除打响了街道今年城中村改造第一炮。该项目位于高速瑞安出口收费站右侧,地理位置非常重要,项目完成后将全面提升瑞安北大门形象,为 加快融合发展 打造至美瑞安 添砖加瓦。

这为我们攻坚项目撕开了一个口子。市派锦湖街道攻坚组组长张挺说,该组主要负责4个重点团块改造项目攻坚任务,正有序推进,如西

2017年度资助清寒学子上大学暨华峰诚志助学基金10周年活动昨举行

450余万元助910名学生圆大学梦

本报讯(记者 蔡玲玲 见习记者 孔菲菲 通讯员 孙晓波) 困难是暂时的,总会过去的。在这里,我非常感谢社会各界、各位爱心人士对我的资助。我会用优异的成绩,多参加志愿活动。浙江纺织服装技术学院音乐系大三学生胡晓晓在台上泪光闪闪发表感言。昨日,2017年度资助清寒学子上大学暨华峰诚志助学基金10周年活动在我市党校举行。300余名寒门学子及社会爱心人士、各组织单位相关人员参加活动。据悉,今年,我市共为910名大学生发放助学金450多万元

子上大学助学活动,至今已有17年,加上今年资助的学生,已累计帮助12200多人次的大学生走进大学校园,累计发放助学金5950多万元。

年以来,已经有上万名受助大学生学业有成,走上工作岗位。在读学生大部分能利用暑期在外实习或打工,锻炼自己的同时赚取生活费减轻家里负担。还有300多名学生加入造血干细胞志愿捐献者队伍,并有一人实现造血干细胞捐献。

学子走入大学校门,发放爱心款812万余元。截至目前,共收到61位受助学生回捐的爱心款70笔,共计578800元。

17年来,随着助学工作的深入开展,社会参与面逐年增广。助学活动从最初的两家单位瑞安日报社、市红十字会牵头,逐步扩充到6家单位联合参与,同时,参与助学的社会爱心队伍越来越庞大。在这次助学活动中,瑞籍华侨蔡建露出资10万元,委托市慈善总会和市侨联两家单位,与20名寒门学子专项结对。

华峰诚志助学基金自2007年设立以来,一直以可持续化运转的形式为受助学生搭建起回报社会的平台,让受助学生在有经济能力的时候,在约定的年限内,分期、分批或一次性回捐爱心款,用于帮助其他学生。10年来,该基金累计资助593名(合计1513人次)的贫困

又讯(记者 蔡玲玲 通讯员 陈桂芬)8月25日上午,市教育局、市人民教育基金会举行2017年资助大学生座谈会,并为150名学生发放了75万元助学金。

据了解,这150名学生中,79人为大一新生,老生71人,他们大多来自瑞安偏僻山区和农村的低保、低收入家庭。市人民教育基金会自2006年成立至今,共帮助瑞安1538名寒门学子圆大学梦,累计资助698万元。

让被爱,不再卑微 华峰诚志助学基金 打造 有尊严 的爱心模式

第2版

本版责编 郑拥捆 编辑 林翔翔

贾芳芳喜获全运会女子蹦床团体银牌 瑞安姑娘又拿奖啦!



本报讯(记者 林翔翔) 继瑞安姑娘潘飞鸿、颜晓桦夺得全运会女子轻量级四人双桨金牌后,8月29日下午,浙江队夺得第十三届全运会女子蹦床团体银牌,4名队员中有一名是瑞安蹦床名将贾芳芳。

据悉,全运会蹦床项目设置与奥运会接轨,不设单跳个人金牌,而是列入团体项目(单跳+网上)。单跳项目中,两轮动作完成后,贾芳芳以70.1的高分名列第一。

贾芳芳1994年出生于塘下,2011年,首次在世界杯系列赛中亮相,便技惊四座,连夺中国站和丹麦站两枚金牌。同年11月,她在蹦床世锦赛女子单跳个人决赛中夺冠,这也是中国选手首次在世锦赛上获得该项目金牌。去年,由于蹦床单跳并非奥运会项目,贾芳芳以表演形式亮相奥运会。

瑞安农商银行 存贷款首超500亿元 特推出特色存款产品 [安康存] 一次存入 月月收息,执行年利率3.85% 与定期存款年利率4.21%相当 [大额存单] 20万起存 年利率上浮40%达3.95% [理财] 期限可选 年化收益率可高达4.5% 咨询热线4008057702或详询各网点

浦发银行 新客户专属理财 5万元起 188天 预计年化收益率5.25% 理财非存款 投资需谨慎 咨询电话:65823901 65823907

华商银行 夜市理财强势来袭 (8月28-30日20:00-22:00) 98天 186天 5万元起 预期年化收益率5.2-5.25% 通过手机银行购买 理财非存款 投资需谨慎 咨询热线:66805902 66813601

瑞安日报 纯外教英语口语培训班 火爆招生中... 招生对象:3-6年级学生 费用:1800元/人 时间安排:9月11日开始,每周一次,共14节课时。 报名截止时间:9月11日(节假日可电话报名) 每班限额20人,额满将提前结束。 咨询热线:65818102 13906875152(微信同号) 地址:瑞安日报社301室

无线瑞安 瑞安人自己的APP